



Следователи поздравили подопечных дома-интерната с наступающим Новым годом



В преддверии новогодних праздников сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области посетили ГБУСОН «Дом-интернат малой вместимости для пожилых людей и инвалидов Дятьковского района», расположенный в пос. Бытошь Брянской области.

Следователи при непосредственном участии Деда Мороза и Снегурочки провели для постояльцев дома-интерната новогодний концерт, в ходе которого обратились к пожилым людям и людям с ограниченными возможностями с теплыми словами поздравлений с предстоящими праздниками, вручили им подарки, а также исполнили вместе с ними одни из самых известных новогодних песен: «Зима», «Карнавальная ночь», «Кабы не было зимы» и другие.



В завершении встречи сотрудники следственного управления побеседовали с постояльцами, поинтересовались условиями их проживания в социальном учреждении, пожелали им крепкого здоровья и счастливых праздников!

Изображения



25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1424503>